●主办:达州市纪委监委 达州日报社●承办:达州市纪委宣传部 达州晚报

清廉达州

特别报道



06

2024年4月19日

2382258

星期五

主編: 鄉 良 编輯: 杨蕙要 典編: 王万礼

"一起学《条例》"知识竞赛 掀起"指尖学习"新热潮



教育。"开江县淙城街道真武宫社区党委 书记陈庆祝在参加答题后说道。

大竹县四合镇党政办干部一起参加答题活动。

(吴成珍

宣汉县纪委监委以全县各级纪检监察组织为抓手,层层联动、多维并进,真正将宣传引导落实到最小单元,积极动员全县各领域各层级干部职工,以及社会群众参与活动。

"通过参与这次活动,我对新修订的《中国共产党纪律处分条例》有了较为深刻的认识,尤其是在'纪'拾广益栏目,通过视频、图解等方式,我更加直观地理解了相关内容,对我来讲是一次提升业务素养的好机会。"宣汉县东乡街道干部王先材谈道。

在大竹县,广大党员干部围绕学《条例》、参加知识竞赛,踊跃讨论、相互请教,在全县范围内营造起浓厚的学习氛

"才开始参加知识竞赛时,总是错得多、对得少,很气馁。最近每天坚持参加竞赛,不仅对新修订的《条例》内容有了了解,对其他党内法规中涉及纪律建设的内容也有了更进一步理解,业务能力得到提升。"该县纪委监委驻县财政局纪检监察组纪检干部罗茹月如是说。

万源市纪委监委组织全市124个单位的党员干部积极参加"一起学《条例》" 普规普纪活动暨网络知识竞赛活动,目前已有"县、乡、村"三级超过1800名党员干部参加竞赛。

员干部参加竞赛。 "此次'一起学《条例》'知识竞赛,既 有《条例》内容又有案例分析,让我们更 加深刻、准确理解《条例》以及中央八项 规定精神。"万源市司法局机关党委书记 雷志成表示。

开展党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。下一步,达州市将深入贯彻落实习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上关于在全党开展纪律教育的重要指示精神,多渠道多形式引导广大党员干部把学习贯彻新修订的《条例》作为重要政治任务,用党规党纪校正思想和行动,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

」注意以《旋向兄庄[6]介的兄任。 □达州日报社全媒体见习记者 **吴昊**

"扫码进入小程序就可随时随地学,还能通过'挑战赛比拼'检验学习成果……"近日,达州市纪委监委宣传部干部顾天池在"廉洁四川"平台参加"一起学《条例》"答题后表示,通过参与知识竞赛,进一步深刻领会了《条例》的精神实质和具体内容,依规依纪履职能力明显提升。

据悉,由四川省纪委监委、省委宣传部主办的"一起学《条例》"普规普纪活动暨网络知识竞赛,自4月5日上线以来,在达州各地各部门、广大党员干部中迅速掀起了一股"指尖学习"新热潮。

速掀起了一股"指尖学习"新热潮。 通川区通过"线上线下共学、纵队研学、个人自学"相结合的方式,全覆盖倡导全区党员干部职工"日学1小时",以期达到"以考促学、促学提能、提能增效"的目的。

"下一步,区纪委监委还将通过邀请 专家授课、开展'清风夜校——我来讲 《条例》,'学《条例》清风感悟'等系列主题活动,丰富此次'一起学《条例》'普规普纪活动暨网络知识竞赛,切实增强纪法意识,教育引导全区党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。"通川区纪委监委相关负责人表示。

围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》,达川区纪委监委通过"廉洁四川""清廉达州""廉洁达川"微信公众号,广泛宣传发动全区党员干部和公职人员积极参加网络知识竞赛。在活动启动当天,全区300余名党员干部和公职人员率先在全区范围内掀起了学习《条例》的热潮。

"《条例》把执纪和执法贯通起来,与 《监察法》做好有效衔接,为新时代纪检 监察机关如何更好地开展监督执纪问责 工作提供了坚强保障。"达川区纪委监委 纪检监察干部张思佳表示,作为一名纪 检监察干部,将坚决遵循和贯彻党章和

党内监督条例要求, 坚持纪严于法、纪世子法、纪严于法、纪严于法、纪严于法、纪严于法、纪世, 把矩,把纪为事用。则于"四种",把纪为事用。则于"四种",是证明,是"四种",的固定。则是"四种",的固定。则是"四种",的固定。则是"是",的固定。则是"是",是"是"。

活动开展以来, 活动开展以来, 开江县纪委监委积 极统筹县内各大新 媒体宣传平台,在全 县范围内广泛发动 党员干部、群众参与 活动。

"此次活动不仅 涉及《条例》的'知识 清单',更有丰富的 '实战场景',既是一 次学习之旅,又是一 次对号入座的警示



达川区纪委监委干部参加知识竞赛活动。

(唐续宗 摄)